



Re-Accredited by NAAC with 'A' Grade

VEER NARMAD SOUTH GUJARAT UNIVERSITY

University Campus, Udhna-Magdalla Road, SURAT - 395 007, Gujarat, India.

વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી

યુનિવર્સિટી કેમ્પસ, ઉદ્ધના-મગદલા રોડ, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭, ગુજરાત, ભારત.

Tel : +91 - 261 - 2227141 to 2227146, Toll Free : 1800 2333 011, Fax : +91 - 261 - 2227312

E-mail : info@vnsgu.ac.in, Website : www.vnsgu.ac.in

પરીપત્ર

યુનિવર્સિટીની જાન્યુઆરી / ફેબ્રુઆરી / માર્ચ : ૨૦૨૧માં લેવાયેલ વિવિધ પરીક્ષાઓમાં ગેરરીતિ કરતાં પકડાયેલ વિદ્યાર્થીઓ બાબતે જણાવવાનું કે, સદર વિદ્યાર્થીઓ કે જેમને જે તે સમયે જે વિષયમાં ગેરરીતિ કરતાં પકડાયા હતા તેમનાં દ્વારા ગેરરીતિ થયાનાં સ્વીકાર કરેલ હોય તેવાં કિસ્સામાં સિન્ડીકેટની તા: ૧૨/૦૩/૨૦૨૧ની બાબત ક્રમાંક : ૨૯ નાં સંદર્ભમાં કાર્યવાહી કરવામાં આવશે અને સદર વિદ્યાર્થીઓને તેમના પર થયેલ ગેરરીતિ બાબતે કોઈ વાંધો કે રજુઆત કરવી હોય તો તેવા તમામ વિદ્યાર્થીઓને પરીપત્ર જાહેર થયાનાં દિન:૦૭ માં પોતાની રજુઆત પરીક્ષા વિભાગનાં આચાર/ FACT વિભાગનાં ઈ-મેઈલ ID: fact.vnsgu@gmail.com દ્વારા પોતાની સ્પષ્ટ રજુઆત લેખિતમાં કરી મોકલી આપવી, જેમાં સદર વિદ્યાર્થીઓએ પોતાની વિસ્તૃત માહિતી આપવાની રહેશે, જેમાં વિદ્યાર્થીનું નામ, સરનામું, મોબાઈલ નંબર, કોલેજનું નામ, પરીક્ષા અને પરીક્ષાનાં સીટ નંબરનો ઉલ્લેખ કરવો જરૂરી છે. જે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા દિન : ૦૭માં પોતાનાં પર થયેલ ગેરરીતિ અંગેનાં કેસ બાબતે વાંધા કે રજુઆત કરશે તેવા વિદ્યાર્થીઓને FACT કમિટી સમક્ષ બોલાવવામાં આવશે અને તેમની રજુઆતનાં સંદર્ભમાં આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે, પરંતુ તે સિવાયનાં જે વિદ્યાર્થીઓ જે કોઈ રજુઆત કરતાં નથી, તેવા તમામ વિદ્યાર્થીઓને તેમને પોતાની પર થયેલ ગેરરીતિ બાબતનાં કેસમાં કઈ કહેવાનું રહેતું નથી એમ સ્વીકારી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

વધુમાં, આચાર/ FACT માં ગેરરીતિ કરતાં પકડાયેલ વિદ્યાર્થીઓએ ડિપોઝીટ તરીકે ભરવાની રકમ અચૂક ભરવાની રહેશે. જેની માહિતી યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ www.vnsgu.ac.in પર મુકવામાં આવેલ છે. જેની તમામ વિદ્યાર્થીઓ નોંધ લેવી.

ક્રમાંક: પરીક્ષા / આચાર / FACT / ૭૪૩૩ / ૨૦૨૧.

વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી, સુરત.

તારીખ : ૨૯/૦૪/૨૦૨૧.

ઈ.ચા. કુલસચિવ

પ્રતિ,

- (૧) યુનિવર્સિટી સાથે સંલગ્ન તમામ કોલેજો / અનુસ્નાતક વિભાગોના આચાર્યશ્રીઓ/વડાશ્રીઓ અને તમામ વિદ્યાર્થીઓ તરફ જાણ તથા ઘટતી કાર્યવાહી કરવા સારું...
- (૨) સીસ્ટમ મેનેજર, વી.ન.દ.ગુ.યુનિવર્સિટી, સુરત તરફ જાણ તથા ઘટતી કાર્યવાહી કરવા સારું...
- (૩) હિસાબી વિભાગ, વી.ન.દ.ગુ.યુનિવર્સિટી, સુરત તરફ જાણ તથા ઘટતી કાર્યવાહી કરવા સારું...